
 

Vous trouverez ces différents accessoires 

d’installation accompagnant votre portail 2 

battants EMALU. 

 

 

 

Vous aurez besoin de ces différents outils 

lors de l’installation de votre portail. 

 

 

 

 

1. Pour commencer, assurez-vous que le 

sol et les piliers soient bien à niveau ainsi que 

les dimensions du portail correspondent bien 

à l’écartement des piliers. 

 

 

 

 

 

2. Installez le gond du bas. Utilisez une 

petite cale d’environ 1 cm, placez le gond et 

mesurez l’emplacement par rapport au bord 

du pilier. Marquez les emplacements pour le 

perçage à l’endroit désiré pour l’installation. 
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3.  Percez, insérez les chevilles et 

installez le gond. Répétez l’opération sur le 

pilier opposé. 

 

 

 

4. Posez le vantail sur le gond et calez 

l’avant du portail en utilisant la butée 

fournie. 

 

 

5. Insérez le gond du haut sur le portail, 

à la même distance que le gond du bas. 

Percez, chevillez et fixez le tout. Répétez 

l’opération sur l’autre vantail. 

 

 

6. Vérifiez à l’aide d’une règle que les 

vantaux soient bien alignés. Ils doivent être 

parfaitement parallèles. 
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7. Vérifiez l’alignement de vos vautaux 

sur toute leur hauteur. Il doit y avoir un 

espacement d’1 cm entre les deux vantaux de 

haut en bas. 

 

 

8. Si ce n’est pas le cas, utilisez la vis A 

sur les gonds pour régler cet alignement (ne 

pas oublier de bloquer la contre-vis B, au 

dessus de la vis centrale). 

 

 

 

 

 

9. Montez maintenant le sabot en suivant 

les illustrations ci-dessous  
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10. Placez le sabot contre le premier 

vantail et refermez le second. Alignez 

l’ensemble à l’aide d’une règle, marquez 

vos repères, puis percez et fixez le sabot. 

 

 

 

11. Réglez la butée. 

 

 

 

12. Installez la serrure sur le vantail et 

fixez-la à l’aide des vis. Faites de même 

avec la poignée. 

 

 

13. Terminez l’installation en fixant au 

sol la butée de réception pour votre vantail 

ouvert. Ouvrez votre vantail, marquez les 

repères et fixez le tout. 

 


